

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Фізична терапія, ерготерапія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапії
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Фізична терапія – це ключ до покращення здоров'я, функціональності і адаптації до навколишнього середовища, поліпшення рухової активності людей різного віку і їх функціональних здібностей. Професія «фізична терапія» в Україні існує з 2016 року, коли вона була визнана офіційно, а її розвиток став одним з національних пріоритетів, що підтверджується активністю різних гілок влади в Україні. Підготовка на сучасному рівні майбутніх докторів філософії за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», здатних до ефективного розв'язування складних спеціалізованих задач і практичних проблем інноваційного та наукового характеру у даному напрямку, готових до постійного професійного зростання, соціальної та професійної мобільності, продуктивної роботи за фахом на рівні світових стандартів є важливим та актуальним питанням сьогодення.

Об'єктом діяльності рецензованої ОНП є інноваційні підходи та технології відновлення та/або компенсації порушень структур та функцій організму, покращення активності та участі особи, досягнення максимального рівня функціонування та незалежності у всіх аспектах життя пацієнта/клієнта заходами фізичної терапії, ерготерапії.

Інтегральною компетентністю рецензованої ОНП є здатність розв'язувати комплексні та системні проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у галузі охорони здоров'я, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань з фізичної терапії, ерготерапії та внесення змін у професійну діяльність.

Рецензована ОНП включає в себе всі необхідні структурні компоненти, які складені коректно, в повній мірі відповідають вимогам, меті та завданням спеціальності, а також змісту освоєваних компетенцій. Зміст розділів зрозумілий і не потребує доповнень або коригування.

Висновок: Аналіз освітньо-наукової програми «Фізична терапія, ерготерапія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапії, свідчить про її відповідність сучасним вимогам, що висуваються до вищої освіти. ОНП побудована на основі компетентнісного підходу, забезпечує формування загальних та фахових компетентностей докторів філософії, надає можливість оцінити рівень їх сформованості. Програма може бути реалізована в НУФВСУ.

Рецензент

Себіренко Я.В. Сид

*Діюче аспіранта Себіренка Я.В.
застіраю.*

*Додатково врахувати
визначення докторантури та аспірантури*



Дармогук О.В.